У подошвы (корня) каждого пальца, на ладони, располагается бугор (возвышение). 

Каждый подобный бугор соответствует какой-либо планете, от которой он воспринимает благоприятное или гибельное влияние, смотря по тому, насколько совершенно его собственное развитие или в какой мере могут считаться счастливыми находящиеся на нем знаки. 

Большой палец символизирует творение. Напоминая своей формой не какой-либо каприз Природы, но, в силу мудрой аналогии, каббалистическую литеру йод, фаллус древних, он в себе одном соединяет, как мы уже говорили выше, воспроизведение, разум и осуществление или волю (по воззрениям древних, воля и осуществление суть одно и то же). Следовательно, большой палец - это жизнь, это существо, это человек сам по себе, окруженный влияниями, из которых он должен выработать для себя или доброе, или злое, смотря по тому, какое он даст направление своему разумению и своей воле. 

Окружающие человека влияния, воспользоваться или побороть которые ему предстоит, заключаются в благородном самолюбии или в безумной гордости: Юпитер; благоприятной или неблагоприятной карме: Сатурн; любви к золоту или вообще к богатству: Аполлон; хитрости или изучении наук: Меркурий; господстве над самим собою или жестокости: Марс; воображении или помешательстве: Луна; любви или разврате: Венера. 

Если эти бугры удачно расположены на своих местах, вполне гладки и удовлетворительной консистенции, они символизируют качества, олицетворяемые планетой, которую они собой представляют. Если бугры мало выделяются, это свидетельствует о недостатке данных качеств. Если же вместо бугра имеется впадина, то это признак недостатков, соответствующих конкретным качествам; если бугры не на обычном месте, тогда они обнаруживают качества и недостатки тех бугров, вблизи которых они находятся и в сторону которых направлены. Чрезмерная выраженность какого-либо бугра возвещает чрезмерность качеств, что всегда является недостатком.
Юпитер был царем языческих богов. Это самая большая, самая красивая из планет. Бугор Юпитера находится под указательным пальцем - главным пальцем, повелевающим, угрожающим, указывающим. 

Качества

Юпитер воплощает собой горячую веру, благородное честолюбие, почести, веселость, любовь к природе, счастливые браки, любовные связи. 

Чрезмерность бугра Суеверие, чрезмерная гордость, страсть к господству во что бы то ни стало, желание блистать. 

Отсутствие бугра
Вызывает: леность, эгоизм, отсутствие религиозности, недостаточное достоинство, недостаточное благородство, вульгарные наклонности.
Бугор Сатурна помещен под средним пальцем. Сатурн печален: это царь, низвергнутый с небес; это Время, по истечении двенадцати месяцев пожравшее свое детище: год. 

Это Время, обязанное выполнять предначертания Судьбы. 

Вообще Сатурн: это фатальность. 

Качества

Сатурн, когда благоволит, дарует благоразумие, осторожность, мудрость и неизбежный успех и удачу. Но вместе с тем он приносит самые крайние несчастья, и эти две противоположности указаны особыми линиями. 

Чрезмерность бугра

Дает угрюмую молчаливость, грусть, любовь к уединению, строгую веру, страх перед второй, отмщаюшей жизнью, аскетизм, угрызения совести и нередко наклонность к самоубийству. 

Отсутствие бугра

Несчастье или ничтожная жизн
Бугор Аполлона помешается под безымянным пальцем, на который всегда надевают перстни и кольца. Аполлон красив, благороден и считается покровителем всех художеств. 

Качества

Он ниспосылает влечение к художествам: живописи, литературе, поэзии, музыке, а также символизирует успех, удачу, славу, знания, почет, дар, гениальность, все, что сияет и вызывает сияние; он придает надежду, убеждение в бессмертном имени, спокойствие души, наделяет красотой, пробуждающей любовь, фацией, чарующей сердце, религиозностью, любовью и милосердием, терпимостью и богатством. 

Чрезмерность бугра

Дает любовь к золоту, к пышности, расточительности, страсть к роскошным тканям, желание стать знаменитостью во что бы то ни стало, и, вследствие изменений, произведенных линиями, пробуждает любопытство, обрекает на нищету, позор, заставляет проявлять упрямство при неудаче предприятия, свидетельствует о склонности к фатовству, ветрености, болтливости, насмешливости, низкой зависти, дешевым софизмам и лживым парадоксам. 

Отсутствие бугра

Если бугра нет, так это обнаруживает материальное существование, беззаботность по отношению к художествам, ничтожную и однообразную жизнь, словно день без солнечного света.
Бугор Меркурия помещен под мизинцем. Меркурий - это красивый, изящный посланник богов; он общается с людьми и передает им веления Небес. 

Змей его герольдского жезла представляет собой эмблему великого магического деятеля (агента) астрального света, беспрестанно распространяющегося на землю, подобно Меркурию, нисходящему в качестве посла с Небес на Землю и восходящему обратно. Изо рта его выходит цепь. 

Меркурий - это Гермес. 

Качества

Меркурий воплощает науку, понимание высшего мира, произведения ума, увлекательное красноречие, коммерцию, отношения разумные и почетные, славу, промышленность, изобретения, быстроту мысли и действия, проворство, любовь к труду, способность к изучению оккультных наук, алхимии и ко всему, что вне пределов понимания человеческого. 
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Чрезмерность бугра

Однако Меркурий вместе с тем еще и бог воров; он символизирует воровство, хитрость, лживость, вероломство, наглый ажиотаж, банкротство, потерю кредита, претенциозное невежество. 

Отсутствие бугра 

Отсутствие бугра Меркурия - это недостаток способностей ко всему, что относится к науке и коммерции, иначе говоря, жизнь под знаком минус. 

Линии

Бугры, о которых мы говорили, у основания своего ограничиваются первой линией, обыкновенно направляющейся или от вершины или подошвы бугра Юпитера, или же от вершины или подошвы бугра Сатурна, пересекая горизонтально руку и вполне окружая бугор Меркурия. Изобразим это рисунком. Данная первая линия именуется линией сердца и вмещает в ладони руки то, что мы называем мир божественный. 

Линия, следующая за ней и начинающаяся между Юпитером и большим пальцем, направляется оттуда более или менее налево и именуется: линия головы. Она представляет собою мир естественный, то есть жизнь человеческую, освещенную разумом, и проходит по равнине и по бугру Марса, соединение с которыми обозначает борьбу в жизни, на горах, в долинах, на троне и в хижине. Борьба происходит всюду, потому что борьба есть жизнь
Марс - это бог войны. 

Качества

Он дает храбрость, хладнокровие в момент опасности, покорность судьбе, умение владеть собою, благородную гордость, преданность, решимость, самоотверженность, силу сопротивления, быстроту натиска; даже чрезмерное развитие этого бугра благоприятно. 

Чрезмерность бугра

(Обнаруживаемая равниной Марса с ее фатальными линиями). 

Марс ответственен и за грубость, резкость, гневный нрав, несправедливость вынашиваемых решений, наглость, насилие, воинственность, жестокость, жажду крови, тиранию, страсть к нанесению оскорблений, дерзкое, вызывающее поведение. 

Отсутствие бугра

Это: трусость, мелочность, недостаток хладнокровия. 

В том месте, где треугольник Марса оканчивается, располагается бугор Луны, ограничивающий таким образом ладонь со стороны, противоположной большому пальцу
Луна - это целомудренная Диана; Феб с серебряным луком. Луна в хиромантии обозначает также море. 

Качества

Луна дарует воображение, нежную меланхолию, целомудрие, любовь к сентиментальной поэзии, элегический нрав, склонность к постижению таинств в ученом уединении, мечтательность, смутные желания, созерцательное настроение, гармонию в музыке, стремление проникнуть в иной мир. 

Чрезмерность бугра

Дает капризы, необузданное воображение, беспрерывную раздражительность, а если к этому присоединяются линии, которые, как правило, всегда увеличивают имеющееся влияние, то проявляются следующие качества: беспричинное отчаяние, постоянное недовольство, чрезвычайная подвижность, безудержные желания и капризы, грусть, склонность к суевериям, фанатизм, спутанное сознание, истерические припадки, мигрень. 

Отсутствие бугра

Отсутствие свежих идей, непоэтичный характер, сухость нрава, позитивность. 

Бугор Венеры вместе с бугром Луны занимают половину ладони. Соединенные таким образом, они символизируют материальный мир. 

Следовательно, ладонь руки разделена на три пояса (зоны): 

- мир материальный, занимающий всю нижнюю часть ладони; 

- мир естественный (натуральный), занимающий всю середину ладони; 

мир божественный, занимающий всю верхнюю часть ладони.
Бугор Венеры образован основанием большого пальца; он как бы окружен большой линией. 

Она напоминает ручей, протекающий вокруг холма. Это линия жизни, потому что от Венеры, то есть от любви, проистекает жизнь. 

Венера - богиня красоты, мать любви. 

Венера дарует красоту, грацию, любовь к красивым формам, мелодию в музыке, умение изящно танцевать, галантность, желание нравиться, потребность любви, благорасположение ко всем, благотворительность, нежность, склонность к чувственным наслаждениям. Если бугор приплюснут, то проявляется недостаточность всех этих качеств. Пороки будут обнаруживаться только тогда, когда имеют место еще и другие знаки возле бугра и линии. 

Чрезмерность бугра

Доказывает: развратный нрав, наглость, распущенность, разнузданность, склонность к кокетству, тщеславие, необдуманность, непостоянство и леность. 

Отсутствие бугра

Это: холодность, эгоизм, недостаток энергии, нежности, равнодушие, безразличие к искусству. Бугры при благоприятных условиях обеспечивают все качества, указанные нами, но если какой-либо бугор сильнее, то есть более развит, нежели все другие, они способствуют проявлению его свойств, являясь в некотором роде его подданными и словно бы существуя исключительно ради него. 

Так, например, если бугор Юпитера - местопребывание честолюбия - гораздо значительнее выделяется, нежели другие бугры, то гордость человека будет поистине безмерной, и честолюбие вырастет до крайних размеров; подавленные же им другие бугры будут служить ему каждый по своему (соответственно своим свойствам): Меркурий обеспечит хитрость или красноречие; Аполлон - талант к изысканным художествам, умение творить соблазнительные формы; Марс - отвагу; Венера - желание нравиться; Луна - воображение. 

Вот мы и покончили с первой частью хиромантии; она очень несложна и была бы вполне достаточной, если бы очень часто не отмечалось противодействия исконному влиянию бугров и если бы основные принципы хиромантии весьма часто не были уничтожаемы линиями, бороздящими ладонь руки. 

Итак, мы указали основные, главные линии: линии сердца - линии головы - линии жизни. 

Теперь мы займемся рассмотрением многочисленных изменений силы бугров как этими линиями, так и множеством других, случайных линий и надеемся все разъяснить при помощи трех миров. 

Начнем с того, что определимся с ориентирами руки (ладони). На ней имеются север, юг, восток и запад. Кроме того, рука содержит ипостаси самца и самки
абстрактном могуществе. 
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Число десять, называемое всемирным числом, это полное, цельное число, обозначающее полное течение жизни, потому что после него все числа считаются повторяющимися, и оно заключает в себе все числа, выражая их входящими в его состав числами, но перемножая их. Вот по этой причине на него смотрят как на число, выражающее различные религии. 

Цифра десять представлена единицею, означающей бытие, и нулем, означающим небытие. Следовательно, оно заключает в себе Бога и творение, дух и материю; оно пес plus ultra человеческого разумения, все исчисляющего посредством этого числа. 

Символом числа десять служит змея, всползающая на столб; этим же числом обозначают движение и неподвижность, идею и материю. 

Итак, в руке мы находим тернер в трех суставах большого пальца; кватернер и дуоденер - в других пальцах; септенер - в треугольнике, помещающемся под буграми, и очень часто встречаем крест, представляющий собою кватернер, образованный линией головы и линией Сатурна. На руках также встречается число десять, изображаемое сефиротами и являющее собой число всемирного синтеза.
