


МАКАРАСТИН



ХИРОЛОГИЯ. БРАК И СУДЬБА


Даже боги завидуют тем просветленным, исполненным глубоких 
мыслей, которые наслаждаются спокойствием освобождения, 
преданы размышлениям, мудры.




Дхаммапада. XIV глава о просветленном. 181 

По еще не ясным для нас законам природы рисунок линий и знаков на обеих руках и его медленное развитие описывают состояние души и сознания человека, отражая опыт его предыдущих инкарнаций и положение планет на момент рождения. Как правило, человек не задумывается над этим, живет, руководствуясь своей интуицией, иногда совершая ошибки в угоду своим желаниям. Почему разводы не редкость?. Одной из распространенных ошибок является преждевременный, необдуманный брак. Вступая в брак, люди плохо представляют себе интересы и требования партнера, тем более, их развитие. Молодые девушки чаще вступают в брак для того, чтобы убежать из родительского дома, даже любимого, потому что дома их давно уже плохо понимают и не одобряют их новые желания и порывы. Особенно, если линия Головы у детей длиннее, чем у родителей (для конца ХХ века это частое явление). В семейной жизни они ожидают "райские сады": понимание и поддержку супруга, свободное удовлетворение сексуальных и других желаний и т.д. Вряд ли они думают о том, что с годами их мировосприятие изменится. Никаких прогнозов о совместимости и ответственности ни девушки, ни парни, как правило, не делают, а если думают об этом, то не обсуждают друг с другом, разве что на уровне обещаний "да" или "нет". Между тем, многое можно предвидеть и избежать ошибок с помощью астрологии и хирологии. Обе эти дисциплины, при должной тщательности анализа, позволяют подробно описать человека и нужного ему партнера. Для определения совместимости астрологами устанавливаются положения всех планет в знаках Зодиака и астрологических домах на моменты рождения каждого из партнеров, составляется общий гороскоп и учитываются взаимные расположения планет с точностью до градуса, это называется синастрической астрологией. Хирология по рисунку на ладонях может сказать - здоров ли человек, какие у него способности, когда ему желательно вступить в брак, какими качествами должен обладать его партнер, сколько будет детей, какими будут роды, как сложится семейная жизнь, какие испытания выпадут на долю человека и как лучше их преодолеть.



Линии Брака

Браком в хирологии называются длительные взаимоотношения с партнером, изменяющие человека, а наличие бумаг и печатей значения не имеют. О браке и его последствиях можно судить по нескольким линиям и знакам. Между мизинцем и линией Юпитера горизонтально располагаются одна или несколько линий Брака. Их положение показывает время, наиболее удачное для вступления в брак, а не то, когда это реально осуществится. Если на них есть предупреждающие знаки, можно сказать, чего ждать от этого брака. Зная это, человек может изменить свои намерения.

Многие авторы пишут, что загнутая вниз линия Брака означает, что люди разведутся из-за частых скандалов в семье. Я считаю, что этот знак говорит только о предрасположенности к созданию конфликтных ситуаций. Ведь можно не создавать ситуации или не доводить их до скандалов и, таким образом, избежать развода. А собственно любовь к скандалам обозначается крестом внутри линии Жизни, и знак этот встречается редко. Если линия Брака, загнувшись вниз, доходит до равнины Земли - это означает "колдовскую любовь", и никакие скандалы при этом уже не страшны. Но к ворожбе и колдовству этот знак не имеет никакого отношения. Такие люди затевают массу дел и вовлекают в них партнера, что может вызвать недовольство, но делают они это так, что партнер не возражает.

Островок на линии Брака означает, что люди на некоторое время разойдутся, но потом снова будут вместе. Я только однажды встретил этот знак и клиентка подтвердила, что все так и было. Развилка на линии Брака означает большую вероятность разницы интересов у супругов. Но развилки бывают разные. Игрекоподобная - говорит о разнице интересов и о разводе по причине пьянства партнера (я напишу об этом ниже), более вытянутая - о разнице духовной. Значение плохо прорисованной развилки значительно меньше.

Слабая линия Брака часто говорит о некоторой холодности по отношению к партнеру по какой-то причине или об отсутствии чувства ответственности. Рваная - говорит о тяжелом браке. Не только знаки, но сама линия Брака может исчезнуть со временем или появиться, это будет означать соответствующее изменение в состоянии человека, например, что человек научился жить без скандалов или, что давно расторгнутый брак наконец "забыт", или, что появилась возможность вступить в новый брак. Если линий Брака много, а предупреждающих знаков на них нет, то это может означать, что человек будет склонен менять партнеров в поисках своего идеала, но в случае удачного выбора ,наверное, остановится.



Линия Марса

Длинная линия Головы или Марса говорит о хорошей памяти, о возможности человека стать специалистом в той области, где он будет учиться и практиковать. Казалось бы, замечательный признак, но не для раннего вступления в брак. Дело в том, что человек с длинной линией Головы будет долго учиться, повышать свои знания и социальный рейтинг. Линия Головы, слабо прочерченная на конце, означает - дальнейшее обучение пойдет в прок. Если, вступив в брак, за пять​десять лет такой человек далеко уйдет от своего партнера, то по всей видимости им придется расстаться, к тому же эта разница может усугубиться еще и пьянством партнера. Это косвенно может подтвердить развилка на линии Брака - знак разницы интересов, чаще всего этой разницей оказывается именно пьянство супруга. Развилка на линии Брака на руке у девушки - предупреждение о том, что она готова принять опрометчивое решение, к которому чаще всего ее подталкивает обстановка в родительском доме. На руках девушек, живущих отдельно от родителей, этого знака, как правило, не бывает.

Конечно, хорошо, если человек с длинной линией Головы вступит в брак с себе подобным и они вместе будут развиваться, взаимно обогащая друг друга. С другой стороны, не все молодые мужчины с длинной линией Головы спешат вступить в брак, так как понимают его преждевременность. Но то, что преждевременно для "длинноголовых", не преждевременно для людей с короткой линией Головы, и они торопятся получить больше обязанностей и возможностей, вступив в общество, к которому инстинктивно стремятся. Прямая линия Головы подразумевает склонность к эгоизму, жесткость, решительность, расчетливость, мстительность, упрямство, находчивость, везение. Такие люди способны многое изменить в своей жизни либо жесткой требовательностью к себе и приложением огромных усилий (это может выглядеть как естественное трудолюбие), либо корыстно заставляя других работать на себя. Многими из них руководит жадность. Короткая линия Головы, кончающаяся на равнине Земли, означает отсутствие фантазии и воображения у человека, но он - хороший практик. Духовные вопросы волнуют его мало. Так же, как и отсутствие линии Аполлона, это - косвенный признак короткой жизни.

Падающая линия Головы, как правило, длинная - склонность к депрессиям, а если она еще и загибается к линии Жизни, то возможно самоубийство. К людям с таким знаком близкие должны проявлять соответствующее внимание, не доводить их до отчаяния, а то и до беды недалеко. Люди с падающей линией Головы надеются, вступив в брак, обрести в лице любимого партнера опору и защиту от депрессий. Они правильно надеются, но не правильно действуют, в любом случае начинать надо с себя. Те люди, которые с детства привыкли к жизненным невзгодам, вырастая, зачастую готовы горы сдвинуть независимо от своего настроения и работают тем больше, чем труднее живется. На этом уровне становления своего характера у них даже самые тяжелые обстоятельства, ломающие удачливых, вызывают легкое чувство досады и желание работать еще лучше, они не говорят: "У меня никогда ничего не получится", они говорят: "Нужен другой метод" и "Битва еще впереди". С детских лет на своем собственном опыте они прекрасно знают, что выйти могут из любой ситуации, потому что страшные помыслы о самоубийстве у них уже позади. Любые соблазны завлекают их в ловушки, но не надолго, и посещение их дает нетленный опыт ошибок. А, если к длинной линии Головы прибавится и хорошая линия Афины, то все выше сказанное про линию Головы приобретает особое значение, благодаря усилению качеств индивидуума и обстоятельств жизни. Впрочем, линия Афины усиливает значение многих линий, потому что облегчает доступ к соответствующим эгрегорам.




Линия Афины

Во всем мире эта линия называется - Удлиненный Пояс Венеры. Есть она далеко не у всех, но я заметил, что она не всегда совпадает с Поясом Венеры и выражает не то же самое, хотя и похожее. Пояс Венеры

- чувствительность и восприимчивость, а Удлиненный Пояс Венеры - чувствительность, восприимчивость и анализ, обдумывание, аккуратность ,любовь к поиску, науке, точности. Пояс Венеры характеризует плотскую любовь и любовь к чувствам, удовлетворение желаний, страсть, а Удлиненный Пояс Венеры - любовь платоническую, любовь к знаниям и способность их использовать. Не правда ли, похоже? Но нечто другое. Эта линия говорит о качествах, присущих богине мудрости Афине. Поэтому, набравшись смелости, я дал Удлиненному Поясу Венеры ясное и красивое название - линия Афины *. Располагается она у основания пальцев выше линии Сердца в области Духа, сильно прочерченная встречается редко и означает склонность к анализу, аккуратности и точности и/или способность к большому объему работы, независимо от профессии, к выбору нужного, или повышенную способность различать, или потребность в интеллектуальной деятельности, и одновременно, что мозг работает с большим напряжением. При проработке линия Афины с возрастом усиливается. Карма такого человека - борьба с силами Хаоса, невежеством, создание новых материальных и духовных форм. В случае ее невыполнения наказание может быть жестоким. Линии Афины сопутствуют знаки защиты человека эгрегором, и тогда человек добивается очень многого, так как ясно знает свою миссию, бесстрашен и верит в удачу, и его победы не превращаются в поражения. Но человеку с линией Афины может стать скучно со своим партнером, если тот глуп.




Знаки Защиты

Квадрат, а прямоугольник в меньшей степени, защищает от неприятностей и бед либо во всех областях, либо только в той, где сам и находится. Но нет чисто хороших или чисто плохих знаков, качеств, обстоятельств. Ничто не абсолютно. И знак Защиты на руке тоже может вызвать чье-то неудовольствие. Это подтверждается моей жизнью и рассказами многих клиентов. Смысл этого знака в том, что счастливый обладатель его находится под покровительством у высших сил, они дают ему защиту от всего плохого, в том числе и от ошибок еще не совершенных. Иными словами можно сказать, что только при попытке пойти не своим путем субъект будет предупрежден об этом случившейся с ним неприятностью, по началу легкой, потом похуже. Обычно, такие люди должны сделать что-то существенное, важное, в их жизни и успехах заинтересован личный эгрегор и тот Всемогущий, кто создал мир и линии на руках.




Линия Сатурна

Когда люди в житейском плане говорят "судьба", они подразумевают под этим все обстоятельства жизни человека или семьи. Линия Сатурна называется иногда конкретней - линия Карьеры. Тогда формулировки "традиционная карьера" или "карьера от фантазии" звучат понятнее. Вслед за карьерой и судьба складывается аналогично. Иногда эту линию называют - линия Судьбы. Итак, линия Сатурна или Судьбы, или Карьеры

- она описывает отношение к работе и зарабатыванию денег, целенаправленность, самостоятельность, фантазию, свободу и многое другое. Линия Сатурна может быть прямой и извилистой, рваной и ветвистой, слабой и сильной. Карьера человека будет похожа на его линию Сатурна. Начинается она в случае "традиционной карьеры" на линии Венеры, в случае "нетрадиционной" - отстранена от нее, и крайний случай - "карьера от фантазии", при котором линия Сатурна начинается на бугре Луны. Если она заканчивается около линии Марса - это означает, что человек почему-то рано (около 40 лет) закончит стремление к заработку или служению, или работа перестанет его утомлять и беспокоить, а почему - скажут другие линии - например, Брака. Если у линии Юпитера - человек проработает до пенсионного возраста. Она может окончиться на бугре Сатурна, на среднем пальце или уйти за край ладони, тогда результаты деятельности будут работать и после смерти человека. У кого-то ее может не быть вообще или быть три-четыре, тогда часть их превращается в линии Личных Заслуг и можно определить в каком возрасте. И все это в сочетании с другими качествами человека - особенности его карьеры и судьбы, а следовательно судьбы его семьи и целого рода.

Если Линия Марса описывает состояние ума и сознания (о сознании говорят еще линии Аполлона и Афины), то линия Сатурна - практическое применение этого сознанья, трудолюбие, стойкость, удачливость, приспособляемость, количество вкладываемых усилий (а в сочетании с другими знаками - количество и происхождение денег). По ней можно прочитать какими качествами должен обладать партнер, придется ли всю жизнь терпеть перепитии с работой партнера (рваная линия) или терпеть рядом человека, слишком занятого работой, о чем свидетельствует сильно прочерченная линия, не очень извилистая, и, возможно, уходящая в пространство, об этом также говорит уходящая за ульнарный край ладони линия Головы - эгоизм от работы, но ведь все хорошо в меру, или у человека вообще службы не будет (слабый Меркурий, X дом пуст), а будут ли при этом деньги и откуда, это уже другой вопрос.

Слабая линия Сатурна означает, что человек не будет много работать, не будет думать и беспокоиться о служении и уставать на службе и его деятельность будет ему только в радость. Линия Сатурна образуется от усталости и неприятных переживаний при зарабатывании денег или от знания того, что это будет, или от согласия на это, или от желания этого. Сильная линия Сатурна означает, что человек отдает, хочет или будет много сил отдавать работе. Любовь к своему труду и его добровольность могут с годами "стирать" линию Сатурна, но могут и не стереть. Невыраженная линия Сатурна - признак максимальной свободы. А начало на Бугре Луны - признак свободы выбора работы, кстати, необходимого для успеха.

Бывает и полное отсутствие линий Судьбы на обеих руках, но такое я наблюдал не часто. В одном случае дама никогда не работала, она всю жизнь находилась на иждивении отца или мужа и, наверное, предвидела это. В другом случае - у обеспеченного, неработающего молодого человека во время нашей первой встречи линии Сатурна не было на правой руке, но, к моему великому удивлению, она появилась. Это я обнаружил во время его второго визита ко мне, спустя пару месяцев. Сильно прочерченная, она была длиной 36мм. Выяснилось, что невеста заставила его пойти работать.

Рациональным умом закон о линии Сатурна понять трудно, еще труднее понять линию Аполлона.

У моего друга, прекрасного художника, линия Сатурна начинается на линии Венеры, что означает традиционную судьбу, т.е. судьбу, кем-то предписанную: родителями, социумом. Насколько мне известно, его родители не могли привить ему любовь к живописи, также как не могли дать художественного таланта. Они мало образованные, невнимательные люди. Государство тоже не занималось развитием его художественных способностей. Мальчиком он учился в обычном интернате и художественного образования не получил. Но тогда чью традицию он выполняет? Откуда у него талант и стремление найти применение ему? Может быть, он получил это из предыдущей жизни?




Линия Плутона

На запястье находятся линии Плутона, иначе браслеты или ресцеты. Каждая длинная, хорошо прочерченная линия Плутона соответствует 25-30 годам жизни. Но это "медицинская прочность" организма. Другой показатель - длина линии Жизни. В половине случаев их показания совпадают. Если не совпадают, то надо искать причину: плохое здоровье ,малая духовность, аварии или что-то еще, но на все на это есть свободная воля человека. Если верхняя ресцета посередине сильно изагнута вверх, то это означает трудную жизнь, а у женщин - еще и очень трудные и опасные роды (см. рисунок).

Выше линии Плутона - область сексуальности. Знаки в этой области означают травмы, аномалии или болезни половых органов.


Хиромант Макарастин принимает по воскресеньям в редакции 
газеты "Астролог" по адресу: ул. Русаковская, 2/1, стр.2. 
Запись по тел. 264-1201.

Примечание:

* - у меня Хирон в XI доме, в 15' Водолея, в оппозиции к Урану, в квадратуре к Нептуну.

Рисунок 1.

N2-4 -линия Жизни с островом временного ослабления конституции в возрасте примерно 50 лет. N2-6 -линия Головы, слегка падающая, в районе N30 островок в области слуха - ушные нервы работают в напряжении. У всех меломанов в ночном клубе есть этот островок, но его нет у глухих. Чуть ближе к N2 находится область зрения, островок там свидетельствует, что органы зрения работают в напряжении, но наличие его у близоруких и дальнозорких не обязательно. Около N6 - хорошая, но не сильная развилка - знак любого повествователя - от акына до писателя, если на этом месте "ложка" - то человек склонен к болтливости. N8-10 -линия Юпитера, островок посередине означает врожденную предрасположенность к болезням сердца, случатся ли эти болезни зависит от самого человека, а в первые годы жизни - от родителей, частые детские простуды самым пагубным образом действуют на сердце. Около N10 загиб линии Сердца к линии Жизни - зависимость и забота о семье созданной. N12-14 - линия Афины - нормальная рваная. N16-18 - линия Сатурна, начинается с бугра Луны и кончается на пальце Сатурна. Посередине, левее N30, - почти очерченный островок - "нервы на взводе", ниже N30 - короткий луч сторону бугра Юпитера, примерно в возрасте 25 лет - попытка личным трудом добиться многого, увековечиться, шанс, видимо, иллюзорный и попытка тщетна. N32 - в возрасте 43-63 лет у этого человека будет много работы или несколько мест работы. N16-20 - линия Аполлона. С такой линией Аполлона зарабатывать деньги искусством вполне возможно. Линия Аполлона разветвляется на бугре Аполлона - субъект распыляется в своих устремлениях, это может помешать достижению цели. N16-26 - линия Меркурия. Лучше всего, когда ее вообще нет - крепкое здоровье. В данном случае имеется отросток, могущий стать островком в области печени. О неполадках в печени свидетельствует также "елочка" на сгибе указательного пальца - N14. N12 - бугор Меркурия. N20 - бугор Аполлона. N36 - бугор Сатурна. N14 - бугор Юпитера. N6-8 - бугор Марса-деятеля, N2-44 - бугор Марса-воина. N6-38-40 - бугор Луны. N4-34-44 -бугор Венеры. N32-40-42 - равнина Земли. N46 - область сексуальности. N48 - линия Плутона. N50 - эта линия свидетельствует о том, что человек с трудом преодолевает препятствия. N2-28 - линия Ангела Хранителя. N34 - острова инкорнаций - у человека были существенные жизни. N12 - линия брака с островком. N26 - линия брака с игрекоподобной развилкой. N14 - "елочка" - признак болезни печени, но легче, чем под N9. N52 - квадрат - знак Защиты. N54 - линия Романтиков. N34 и N44 - линии Внешних Воздействий.

Рисунок 2.

N1-3 - линия Жизни с плохим знаком, разрыв в районе 55 лет, но разрыв "перекрыт" линией Ангела Хранителя. N1-5 - линия Марса или Головы. Ветка от линии Головы поднимается к бугру Меркурия - свидетельство ловкости в делах. N7-9 - линия Юпитера или Сердца. Параллельно идущая линия N21 свидетельствует о нездоровом сердце, ветка N23 поднимается на бугор Сатурна - знак эгоизма, тирании, развилка N9 на конце линии сердца - знак супружеской верности, островок N9 - больные легкие, ветка N9 - человек многого добьется из того, чего он хочет. N11-15 - линия Сатурна, рваная. N17 - линия брака с вытянутой развилкой. N17-15 - линия брака, уходящая на равнину Земли - знак "колдовской любви". N11-5 - линия Меркурия, остров N5 - больная печень, остров N37 - больные почки. N19 - короткая линия Аполлона, прямая в области Духа - знак счастья. N25 - линия Личных Заслуг, соответствует возрастам 17,28 и 42 годам. N27-25 - две линии Внешних Воздействий, видимо, эти воздействия и привели человека к Личным Заслугам. N29-27

- линии на бугре Венеры говорят о количестве партнеров, юность - в районе N29. N31 - линии Путешествий на бугре Луны. N9 - "елочка" на сгибе указательного пальца - больная печень. N39-25 - линия Созидания, потребность или возможность создания чего-то вечного. N43

- линии Плутона или ресцеты. N23 - кольцо Сатурна - очень плохой признак насилия, жестокости. N9-19 - очень сильно прочерченный Пояс Венеры. N41-31 - путь сладострастия. N17 - вертикальные линии на бугре Меркурия - линии детей, длинная - мальчик, короткая - девочка, неправильная - болезненный ребенок, счет линий начинактся от края ладони.

Примечание от редакции: Макарастин - Мокульский Андрей Маркович 
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